

“双争”进行时

一段短视频暖了全国网友

生死竞速12秒!唐县城管队员跳入河中救起6岁儿童

保定晚报讯(记者张洁 刘琦 实习生武丽)7月7日,在唐县业里村附近的唐河流域,一名6岁儿童意外落水,被湍急的河流卷走。危急时刻,唐县城市管理综合行政执法局工作人员石智安跳入水中营救,在激流中生死竞速12秒,最终成功将小孩救上了岸。

微信扫码
观看视频

7月7日,“保定一男子跳入激流勇救落水儿童”的视频在网上广泛传播,人民日报、新华社、中央电视台、光明日报等中央媒体新媒体平台纷纷发布。央视新闻发布的视频获得上百万点赞,评论区也被网友们“感动”“敬佩”的留言刷屏。8日上午,记者联系到救人的“黑衣勇士”石智安。

石智安说,当天他带着家人去唐河游玩。听到有人喊“有人落水啦,快来救人啊!”,他循声跑了过去,看到有个小孩在激流中沉浮。事发突然,石智安没有考虑,脱鞋就跳了进去。由于水流速过快,他进入水中没有站稳,摔倒后脑勺撞到了桥下的墩子,也让他没能在第一时间抓住落水男孩。

“当时水不是特别深,但水流特别急。”石智安说,他顾不得疼痛,顺着河流连跑带游冲过去,在追了大约20米后,终于追上男孩。上岸后,石智安将男孩平安交到其父母手中。所幸男孩上岸吐出水后,经过短暂恢复并无大碍,石智安这才放心与家人离开了现场。

石智安今年43岁,2014年退役后在保定唐县城市管理综合行政执法局工作。他跳入水中救人时,家人就在一旁,对于他的挺身而出都十分赞同。惊险的

救人视频被网友发出来后,石智安的救人行为被纷纷点赞。

“每一份勇敢都应被看见,谢谢你的挺身而出。”“致敬凡人英雄,看得眼睛都湿润了”“保定从来没让人失望过”。对于网友的赞誉,石智安说:“我当时也没当回事儿,没想到引起这么多关注。”

■短评

一人兴善,万人可激。

一座城市崇尚什么样的人,就会塑造什么样的城市灵魂。多年来,“崇信重义”的保定群星闪烁,他们用自己的善良和勇敢点亮“好人之城”,成为这座城市进步与文明的精神引领,成为这座古城的精神财富和亮丽名片。

唐县县委政法委启动“黑衣勇士”石智安见义勇为相关认定程序

保定晚报讯(记者张洁 实习生郭雨航)7月9日,记者从政法机关了解到,唐县县委政法委按照规定流程,已启动石智安同志见义勇为认定程序。

事发地点位于我市唐县白合镇业里村的唐河水域。7月7日下午13时左右,唐县城市管理综合行政执法局工作人员石智安和家人在唐河边游玩,听到有人大喊“有小孩落水了,快来救人呀!”,石智安顺着喊声跑去救援,看到一名儿童自上游被湍急的河流裹挟而下,来不及犹豫,他连忙跳入水中救援。但因水流汹涌,冲击之下石智安没能第一时间抓住孩子,见那名

儿童顺流而下,他急忙转身,连扑带划地靠近那名儿童,将男孩从水里抱了起来。随后在岸上群众的帮助下,该儿童被成功救援并转移到安全地方。这件事的相关记录视频随后被网友上传至互联网并引起广泛关注,网友们对石智安的英勇行为感到钦佩,称赞他为唐县的“黑衣勇士”。

事件发生后,保定市委政法委立即会同唐县县委政法委展开相关核实核查。唐县县委政法委常务副书记薛国强告诉记者:“目前,我委已启动见义勇为认定程序。”

省红色文艺轻骑兵文化惠民巡演走进定兴

保定晚报讯(记者程雅洁 通讯员马朝阳)7月6日,“我们的中国梦——文化进万家”河北省红色文艺轻骑兵文化惠民巡演走进定兴县,河北省心连心艺术团的精彩演出为广大群众带来了一场高质量、高水平的艺术盛宴。

活动在舞蹈《美丽河北》中拉开序幕,歌曲《点赞新时代》、音乐快板《时代赞歌》、戏曲《一角三唱》等丰富多彩的节目轮番上演,现场掌声不断。

“我昨天才回到家乡,今天是陪爷爷、奶奶过来看演出的,在家门口就能看到这样精彩的演出让我觉得很惊喜,希望以后多举办这样的活动。”暑假返乡大学

生佟宇卓说。

据悉,该活动由河北省委宣传部主办,演出单位河北省心连心艺术团常年活跃在基层,以艺术的形式宣传党的方针政策,讲百姓话,演百姓事,深受广大基层人民群众喜爱。

定兴县以深化拓展“双争”活动为抓手,持续开展文化惠民工程,将惠民演出贯穿全年、覆盖城乡,相继举办了文化进基层“六进”惠民演出、小红花音乐节、贤寓调和评剧专场演出,并打造了“大地欢歌 四季村晚”等活动品牌,将文化活动送到群众家门口,丰富广大群众的精神文化生活。今年以来,该县已开展文化惠民演出260余场。

安国市举办“双争有我”村规民约故事讲述比赛

保定晚报讯(记者程雅洁 通讯员朱田浩)7月5日,安国市委宣传部、安国市文明办联合举办“双争有我·咱村的那些事”村规民约故事讲述比赛。该活动旨在弘扬文明乡风、淳朴民风、良好家风,让“双争”活动深入人心。

活动现场,来自该市各乡镇(街道)的11位讲述人用真挚的情感、生动的语言,以演讲、评书、三句半等多种形式,围绕本村的好人好事、乡风治理等主题,深情讲述身边涌现出的埋头实干的奉献故事、移风易俗的典型故事、孝老爱亲的温情故事。每一个小故事背后都

是对文明风尚的践行传播,也是对基层治理的创新探索。选手们声情并茂的讲述,赢得了台下观众的阵阵掌声。

据介绍,此次村规民约故事讲述活动,集中展现了该市群众的良好精神风貌,体现了在村规民约引领下农村涌现出的新气象、新风尚,同时也进一步加深了群众对村规民约的理解和认识,促进了乡村文明新风的传播与传承,推动形成风清气正、崇德向善、真诚向美的社会风尚。



7月6日,高阳县“双争杯”中国象棋公开赛在该县益贝优创业孵化基地举办,来自北京、保定以及县内近百名选手齐聚一堂,以棋会友,切磋技艺。比赛现场,高手如云,老少同台竞技。经过9轮比赛,最终决出前三名。“好久没有这样全神贯注地下棋了,一连几轮,不论输赢真是过瘾。希望以后咱们县多举办此类活动,让我们在竞技中结交良师益友,交流经验,不断提升自我。”参赛选手杨哲说。
杨澜 摄

图片新闻

让人民群众健康权益更有保障
河大附院优化医保服务

保定晚报讯(通讯员李楠 李健)“我正准备为刚出生的宝宝办医保,怎么办理?”“可以微信搜索‘河北税务’公众号,选择‘业务办理—社保缴纳—个人社保缴费’,之后按提示操作即可。”日前,河北大学附属医院医保工作人员在产科病房向产妇讲解如何进行新生儿参保。

同产房的孕产妇听后争相咨询,工作人员耐心细致地讲述新生儿参保最晚时间、年度缴费标准及可以享受的医保待遇等大家关心的问题,并对城镇职工医保和城乡居民医保孕产妇生育相关报销方式及比例进行解答,提升孕产妇对城乡居民医疗保险政策的知晓率,对促进新生儿参保起到了积极推动作用,得到孕产妇一致好评。

据了解,为使医保政策深入人心,该院医保办公室通过线上、线下多种方式开展医保政策宣传活动。在该院微信公众号开辟医保政策宣传专栏,定期发布医保相关政策或解答热点医保问题的宣传视频;在医院门诊候诊区等区域发放医保宣传折页等宣传资料;在院内电子屏播放医保政策宣传片,在院内“医保服务专区”多次举行现场宣传活动;定期为医务人员开展医保基金监管宣传解读培训会,使医务人员全面及时掌握医疗保险管理政策、制度,提高医保服务意识,规范医疗服务行为。工作人员还通过走进病房宣讲医保、在病区布置医保宣传展板、对医务人员开展医保专题培训等方式广泛开展医保宣传,大大提升和加深了患者、患者家属和医务人员对医保的认识和了解。河北大学附属医院医保办公室主任刘卓说:“通过多种形式的宣传,以期让广大患者更了解医保政策,让医务人员在工作中更好地贯彻执行各项医保政策。”

工作中,医院实时优化、不断改进医保服务咨询工作,建立了一站式、人性化的医保咨询服务,严格执行“首问负责制”,多次优化院内医保相关手续办理流程。为提升医保患者结算便利性和实际使用感受,在院区内努力建设医保就医购药数字化应用场景,设置医保服务专区,配置多台医保自助终端服务设备,同时实行“床旁结算”,在病区护理站配备医保刷脸终端,将出院结算窗口前移至病区护理站,实现医保患者无需医保卡、无需手机操作、无需输入密码,通过“刷脸”认证即可完成医保费用结算,极大增强了患者就医获得感。